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	1)
	Приказати како са ЛУТ са три улаза можемо реализовати логичку функцију: (a ( b) ( ((c ( (a) ( ((b ( c)
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	2)
	За дати примјер нацртати временске дијаграме за сигнале а и b и промјенљиву c.
entity apr is end apr;

architecture aapr of apr is


signal a:bit:='1'; signal b:bit:='0';

begin

  process

  variable c:bit:='0';

    begin
    if (a='1')or(b='0')then a <= inertial not c after 1ns;


else a<=inertial not c after 1.5ns;


end if;

    b <= inertial (b)nand(a or c) after 1ns;

    c := a and b;

    wait on a, b;  end process;

end aapr;
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	3)
	Шта је постфабрикационо тестирање?
	4

	
	
	

	4)
	Објаснити шта се добија подјелом кеш меморије на просторни и временски дио?
	4

	
	
	

	5)
	Зашто је битан принцип девијације?
	4

	
	
	

	6)
	Навести једну идеју како се може смањити број nop инструкција насталих примјеном Gross-Hennessy алгоритма у проточној обради са великим бројем степена проточне обраде.
	4

	
	
	

	7)
	Објаснити двије основне функције clock management-a
	4

	
	
	

	8)
	Нацртати регистарску меморију са могућношћу приступа короз два порта (двије адресне магистрале, двије магистрале података и двије контролне магистрале). У случају уписа у исти регистар, једној адреси дати предност (занемарити други упис). Сматрати да постоји 4 регистра са по 2 бита.
	6

	
	
	

	9)
	Које су предности и мане сабирача са условним сумама у односу на сабирач са паралелним преносом?
	4

	
	
	











Напомена:
Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, студенти треба да уведу разумну претпоставку, да је уоквире (да би се лакше препознала приликом оцјењивања) и да наставе да изграђују преостали дио свог одговора на темељима уведене претпоставке. На питања одговарати читко, кратко и прецизно.
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